

# 疑遭老汉猥亵 廊坊3女童来京治疗

廊坊一家幼儿园管理人涉嫌猥亵多名女童,检方已将其批捕;经医生初诊,女童下体可能存异物

新京报讯 (记者刘珍妮 实习生李晓波)“河北廊坊一幼儿园的管理人,63岁某老汉,涉嫌猥亵、强奸、伤害多名幼女……女童体内被侵害者放入异物,急需相应治疗。”昨日,北京市义派律师事务所主任王振宇在微博中求助,6名志愿者得知消息后,驱车赶往廊坊,将其中3名受害女童接来北京治疗。

家长称,孩子的阴道内被塞入牙签等异物。据医生初步诊断,女童阴道内可能存有异物,需要进一步检查后确诊。昨日,廊坊公安发布消息称,该嫌疑人因涉嫌猥亵女童,已被检察机关批准逮捕。

## 6名志愿者夜赴廊坊

3个半小时,往返120公里,昨晚21时30分,6名志愿者驱车将3名女童及其家长送至北京儿童医院。“我们也是在网看到消息的。”让志愿者们决定驱车帮忙的,是一条来自律师王振宇的博客。

昨日13时许,王振宇发博客称,“紧急求助:河北廊坊,遭遇猥亵、强奸暴力侵害的三名女童(四岁以内),体内被侵害者放入异物(怀疑是牙签),由于廊坊不具备进一步检测和治疗条件,需要到北京治疗。”他前日赶往当地了解情况,“受害的女童从2岁半到4岁半,10名家长已经报案。”

昨晚,将3个孩子送到后,6名志愿者默默离开,“希望他们能得到及时的

救助。”

## 今天将进行全面检查

昨晚10时许,3个孩子在家长的陪伴下,前往急诊进行诊断。

孩子们牵着妈妈的手蹦蹦跳跳嬉笑着,3岁半的娜娜(化名)还和妈妈要方便面。家长们称,3名女童均是廊坊一家幼儿园的学生,均为3岁半。

昨日,在急诊科医生面前,家长们出示了廊坊人民医院的诊断证明,其中2人的B超报告中,均有“阴道内见单个双轨样短线回声”等字样。

“就是有异物的意思。”医生表示,为了进一步治疗,孩子们还需进行彩超检查。

昨晚,由于孩子们就医较晚,全面检查将在今日进行。中华少年儿童慈善基金会的儿童紧急救助项目的工作人员也等候在医院,他们将为3名女童提供治疗费用,“彩超检查后,将会为孩子们分别挂妇科和泌尿科,进行系统诊断治疗。”

## 嫌疑人已被检察院批捕

昨日,廊坊市公安局证实称,犯罪嫌疑人因涉嫌猥亵女童,已被安次区检察院批准逮捕,批捕文书显示,前期只有两人报案,随后又有好多家来报案,目前,检察院正在补充侦查中,结束后将对其公诉,“案件正在依法处理,等待他的将是法律的严惩。”



昨晚10时许,北京儿童医院,两名女童正在班级合影照片上指认其他受害者。廊坊一家幼儿园的管理人涉嫌猥亵园中多名女童。昨晚,三名女童及家长在志愿者的帮助下进京检查。 新京报记者 尹亚飞 摄

## 讲述

# 幼儿园女童:“爷爷”是坏人

“爷爷是坏人,摸我屁股。”昨日,提起“爷爷”,3岁半的蒙蒙(化名)紧紧拉着姥姥的手。蒙蒙的姥姥刘凤兰(化名)介绍,孩子们口中的“爷爷”名叫杨成杰(音),是孩子所在幼儿园的管理人,今年63岁。

据了解,该幼儿园是一所民办幼儿园。家长们说,

早在7月6日,幼儿园已被关闭。

“关闭之后的半个月,我们才听说是因为杨成杰碰了孩子。”刘凤兰说,7月4日有2名家长向当地派出所报警,“俩孩子说,下身疼,家长一问,是杨成杰把牙签塞进了孩子下身。”之后的半个月,不断有“孩子都被杨

成杰摸下身”的消息传出。

女童娜娜(化名)的妈妈听说这样的消息后,她联想到孩子近日的症状,“老是喊屁股疼,不愿意让我碰。”她反复问女儿,孩子才说“爷爷用手抠屁股”。7月23日,娜娜妈妈带孩子上医院诊断,“一查,说里面有异物。”娜娜的妈妈几近

崩溃,家中的水果摊也关了门,无心经营。

一名家长拿出一张孩子班级的集体照,问起有谁被“摸了屁股”,“这个,还有这个。”娜娜和蒙蒙的手指向照片里的女生,刘凤兰说,班上有10多个孩子都被侵犯,其中已有10名受害家长报案。

# 路面塌陷压断自来水管

事发朝阳区花家地一路口,附近近千户居民断水

新京报讯 (记者展明辉 李宁 薛珺)昨日上午,朝阳区花家地一路口发生路面塌陷事故,造成地下自来水管被压断。附近多个小区近千户居民供水中断数小时。抢修人员怀疑,事故与下雨有一定关系,具体原因尚需调查。

## 路面现20平方米坑

事发地点位于花家地街与望花路交叉口的一侧。塌陷的大坑,形状大致成椭圆形,宽约4米,长约5米,深约1米,占据一条车道。

昨日上午11时许,塌陷现场已被路障隔离,一张施工帆布盖在上面,坑内有两台抽水机正向外排水。

现场自来水集团工作人员表示,昨日上午9时许,集团朝阳分公司接到报修电

话,抢修人员赶往现场后发现,路面发生塌陷,导致一根300mm的自来水管被压破裂。由于破裂处被土掩埋,必须挖出管道才能进行维修。随后该线路阀门被关闭。受此影响,附近近千户居民供水中断。

## 10余辆供水车到场应急

昨日12时许,赶来的一辆挖掘机挖开路面,协助抢修人员寻找管道的破损位置。与此同时,10余辆应急供水车陆续前来,分散到路口四周的各个小区内,给居民提供饮用水。昨日下午3时许,自来水集团采取临时恢复供水措施,缓解居民用水压力。据抢修人员称预计当晚,破损管道将修复完毕。随后,道路养护部门将把路面填平。



昨日,朝阳区花家地一路口出现路面塌陷。

## 追访

# 疑与下雨有一定关系

就事故原因,抢修人员表示,塌陷处下方有部门近期正在进行施工。现在,他们不能确定塌陷的具体原因,但怀疑与下雨有一定关系。据北京热力集团宣传部表示,事发地

旁边的地下有该集团工地,但早在去年,那里的铺设工作已经完成,现在进行的是附近其他路段的施工。目前,尚未有任何部门反映,此次塌陷事故与热力集团施工有关。

## “为救病妻男子骗医院17万透析费”追踪

# 廖丹妻子转院 基金会“付账”

爱心人士募捐款由中华社会救助基金会代管,将专款专用并接受公众监督

新京报讯 (记者陈博)为给身患尿毒症的妻子做透析,41岁的廖丹伪造医院收费单据,4年骗取北京医院透析费17.2万余元,被指控诈骗罪。他的遭遇经媒体报道,引来爱心人士捐助,他用善款退赔全部案款,爱心人士还帮其妻募集到医药费50万元(本报曾连续报道)。

昨日,廖丹的妻子杜金领离开之前一直透析的北京医院,到友谊医院肾移植病房住院。参与善款募集的中华社会救助基金会支付给医院首笔治疗费1万元。

“这些天,多亏了好心人士的接力帮忙。”昨日,廖丹感慨地说。他称,爱心人士联合中华社会救助基金

会在网上的微公益平台为他妻子发起募捐医疗费活动,短短4天就募集到了50万元。据了解,目前这笔钱已汇到中华社会救助基金会账户上,基金会称会专款专用,用于杜金领的治疗,同时及时公开善款发放接收凭据,接受公众监督。

“联系了好几家医院,都说没有床位,最后选了友谊医院。”廖丹称,中华社会救助基金会付给医院首笔住院费用1万元。“我和基金会商量,有合适肾源能移植最好,没有的话就在友谊医院透析。”廖丹称。7月16日,他已到东城法院退赔了全部案款17.2万元,但他的案子何时宣判,“还在等法院的通知。”